

МЕТАЛЛУРГ

№ 186 (1081)

ГОД ИЗДАНИЯ V

Цена 5 коп.

АВГУСТ

18

ПЯТНИЦА
1939 год.

СЕВЕРНЫЙ ПРАЗДНИК

ДЕНЬ авиации давно уже превратился у нас в один из самых любимых народных праздников. В этот день советский народ, созданный под руководством партии Ленина — Сталина самую юношескую в мире авиацию, демонстрирует свою любовь к советской авиации и ее славным боярам, проверяет ее технику, ее готовность к победоносным сражениям с врагами нашей родины.

Непримечательной забегой, пляски и любовью всего народа наполняется у нас славная авиація Красной Армии. Традиции нашей страны восходят в разы к более древним временам, когда юные самоделки, вооруженные самоделками, безупречно оборудованными, самими совершенными образами вооружения.

Товарищ Верховный КПСС — председатель партии, говоря о военно-воздушных силах СССР указал, что за последние 5 лет советский народ Военно-Воздушного Флота вырос на 130 процентов, а количество личных единиц снарядов — на 213 процентов. Но славоты, выигрыши и превосходство и радуют действий, наши боевые самолеты стоят на уровне последних достижений авиационной техники.

Личный состав военно-воздушных сил Красной Армии — это люди высокого класса, воспитанные в духе беспредельной привязанности к Родине. Танки были созданы для погони времени. Б. И. Чкалов, Талалихин называли Героя Советского Союза, Токмакин, Деникин, Семёнов, Борзов и многие другие.

Сила и неизбывность нашего воздушного флота в том, что развивает нашу авиационную промышленность, выращиванием кадров бестрашимым способом лично руководят товарищи Сталины. Он постоянно заинтересован в воспитании кадров, соединенных с theory расчетом, с theory знанием дела.

С именем великого Сталина в сердцах наших летчиков в районе озера Хасын носились чудо-герои храбрости и отваги, они сыграли большую роль в разгроме «безумнейшей» японской армии. Недаром наше общество называет сталинскую авиацию, в этих летчиках — героями сталинских соколов.

События на монгольской границе, где японские самураи пытаются прорвать шитами крепость гранитных МНР — дружественного нам государства, с которым у нас имеется договор о взаимопомощи, показали силу и мощь советско-монгольской авиации.

По примеру комсомольских

Сегодня — День Сталинской авиации

Могучая авиация страны социализма

Ежегодно 18 августа мы проводим День сталинской авиации — величайший скопок из

А. Д. Локтионов
Начальник Военно-Воздушных
сил РККА командарм 2-го ранга

чтобы скрыть, искалечить, хватлить самурая.

Из опыта военных действий в Испании, в Ка-

тае сделана не

мало выводов.

Главнейший из

них — преимущество в бою будет

иметь тот, кто

сможет подняться

выше всех над

землей, кто сможет

лететь быстрее

всех. Мы имеем

лучшие в мире боевые ма-

шины. Народный

комиссар обороны

маршал Советского

Города Союза

К. Е. Ворошилов

сказал с трибуны

XVIII съезда КПСС:

«сейчас

передко встреча-

ются по нашим

военным аэродромам не только

истребитель, но и бомбардировщик

или самолет дальнего

перелета, который

реализован за 500 километ-

ров в час, с пасынком

14-15 тыс. метров».

Все успехи нашей авиации

изначально связаны с именем

товарища Сталина. При

непосредственной помощи това-

рища Сталина наш Военно-Возду-

ший флот стал грозой

непобедимой силой. Но инициа-

тиве товарища Сталина, пере-

формации подразделений

были вызваны летчики.

В третий сталинский пяти-

летке перед советской авиацией

стала новая грандиозная

задача. В ближайшие годы мы

должны еще поднять каче-

ство нашей авиации, создать

еще более совершенные типы

боевых машин, обладающие

еще большой скоростью, высот-

ью и дальностью полета. Сове-

тетская авиация в ближайшее

время промышленности делает

весь разрешенный эту труд-

нницу и сложную задачу. Совет-

ская промышленность выпус-

кает столько самолетов, сколь-

ко нужно нашей Красной Ар-

мии, нашему Военно-Морскому

Флоту.

Девятая сталинская авиа-

ция может еще раз показать

некоторым нашим «старым

соседям» горькую то-

чу, что попытается посягнуть

на один вершину советской эко-

номики.

СССР — могучая авиационная

держава. Обнаженный враг не

застанет нас врасплох. В ме-

сте с Красной Армией, сталин-

ская авиация молниеносно об-

рушится на врага и будет бе-

сплошь уничтожать его на

ней территории, откуда он при-

Любимый вид спорта

Сегодня — великий праздник спорта и могучая авиа-
ция нашей сталинской авиации.

Гордые сталинские скопы страны социализма ежегодно обогащают нашу Родину всеми новыми победами. В этом году Советские Герои воздушных пространств внесли в историю мировой авиа-ции не один десяток выдающихся рекордов. Герой Советского Союза тов. Кожинкин продолжил новый путь из СССР в Америку.

Наш народ любит свою авиа-цию, посыпает ее в руки лучших своих сынов. Воздушный спорт — один из любимых видов спорта советской молодежи. Трудно сейчас найти горд в парашютной вышки, где бы не было кружка плавников Малого на вас и взорубов.

Неплохой базы для подготовки плавников и парашютистов-бумажных летчиков созданы в нашем городе Биробиджане. При непосредственной помощи това-рища Сталина наш Военно-Возду-шний флот стал грозой непобедимой силой. Но инициа-

тиве товарища Сталина, пере-

формации подразделений

были вызваны летчики.

Дети Власи также любят

авиацию, они мечтают быть

такими, как Чкалов. В Детском клубе 40 юных парашютистов сработали самолеты, которые могут держаться в воздухе по 30—40 секунд. Сегодня состоится соревнование летающих моделей, в которых примут участие 28 человек. Хорошие модели изготовлены юные парашютисты Гусев и Борбиль.

Любовь нашей молодежи к воздушному спорту велика. И мы должны эту любовь величес-ких поддерживать, помочь молодым патротам воплотить в жизнь свою мечту.

Однако, руководители райо-на Освобождения и замо-ва не проявляют в этом деле никакой инициативы, не оказывают помощи. На заводе очень многою желания пригать с парашютной вышки, а работает она только в праздники. Райсовет Освобождения не думает организовать постоянную работу вышки. Никаких не можем добиться построек ангаров (сарай) для хранения плавников. Завод сдается на рабочие Освобождения, а пос-ледний — из занав.

Полностью использовать име-ющиеся возможности для раз-ви-тия воздушного спорта на заводе — такую задачу должны поставить перед собой на-рода, комсомольская и профсо-юзная организации.

Н. А. Лопатин.
Инструктор плавников-парашютистов спорта.

